

“武冈副市长离奇身亡事件”追踪——

是21万,还是21元?
警方和死者家属又杠上了

12月26日,杨宽生妻子在长沙披露25日从武冈市警方得到的《武冈市公安局扣押物品、文件清单》,清单上列有两部手机、两个笔记本和“人民币贰拾壹元零捌佰伍拾陆(210856)”,但清单所列现金未交予杨妻刘月红。

为何扣押清单上写的是“21元”,警方却说发现的是21万?家属提出新疑点。武冈市公安局局长康文祥对此答复说,清单上肯定是办案人员的笔误。

公安局长:
欢迎他们走法律程序

刘月红16日由武冈市到达省城长沙。“我爱人是傻子吗?他难道有意要把受贿证据留在死亡现场吗?他难道不知道自杀前把钞票留给儿子和妻子吗?”昨日在长沙,刘月红不断接到媒体的电话采访。从12月20日起,刘月红一遍一遍对媒体重复类似的话。

记者在一旁听到,杨宽生的姐夫吕开化打电话联系杨宽生在武冈的“生前友好”,央求对方能接受记者采访,“只是谈谈对杨宽生的印象,记者不会暴露你的名字”,但遭对方婉拒。吕开化说,自杨宽生被认定自杀后,许多杨宽生以前的朋友都躲着杨的亲属。

针对刚刚得到的《武冈市公安

局扣押物品、文件清单》,刘月红提出了新的质疑:所扣押的人民币的金额大写为“贰拾壹元零捌佰伍拾陆”,就是办案人员为防承担责任,而有意留下的回旋余地。

康文祥局长对此答复说,现场发现的现金金额是21万多,清单上肯定是办案人员的笔误。至于这笔款项的性质认定,应该由检察机关作出认定。

针对刘月红的多次质疑,康文祥说,杨宽生的死因是经过三级公安部门共同认定的,“真的假不了,假的也真不了。我们欢迎他们聘请律师走法律程序来解决这个问题。”

杨宽生笔记本:
曾抄写“活着真好”

昨日,刘月红向记者出示了

盖有“武冈市公安局”公章的《鉴定文书》复印件,该文书显示,经与杨宽生笔迹样本比较,送检疑似遗书的文件上所写“我没有多大的错误……我走了”等字是杨宽生本人书写”。该鉴定文书后所附的遗书与刘月红25日看到的遗书完全相同。

该鉴定书所附的对比样本是杨宽生笔记本中的一页,该页其中一段写有“活着真好,莫在意钱多钱少,汶川的震波,分不清你是乞丐还是富豪。活着真好,莫计较权大权小,汶川的楼板,不认识你头顶几尺官帽……”

刘月红说,25日在武冈市公安局还看到丈夫另外一些手稿或信笺,公安局答复说那是存档的材料,并没有交还给刘月红。从刘月红翻拍到的照片看,除写给邵阳市纪委的未完成回函外,还有类似人生感悟,另外还有独生子女生日时写给儿子的诗:

“邵阳市纪委信访室:来函收悉,首先感谢组织上对我的培养关心,这次关于我的来信……”

“我害怕冤枉,但我不屈服冤枉,一个巨大的网络,一个阴谋,小题目做大人得志,前途坎坷道路艰难,可怜母亲,可怜父亲。”

“小儿见信如晤:扶夷江边一声啼,杨家添尔增喜气,十九载育玉树,国之栋梁耀湘里,今谢天公多赐福,龙腾祥云登神州。”

官方追悼词:
曾高度评价杨宽生

12月4日,武冈市副市长邓吉文代表武冈市委、市政府在杨宽生追悼会上宣读悼词,对杨宽生的一生给予了很高的评价。当时杨宽生的亲属并没有留下追悼词,但现场的某报社记者拍下了追悼词原文。

悼词中说,“杨宽生同志的一生,虽然是让人扼腕叹息的短暂的一生,但却是执著追求的一生,是倾情奉献的一生……作为领导干部,他坚持说真话、办实事,服从组织,团结同志,工作上肯钻肯干、干一行、爱一行、精一行。在武冈市任组织部部长期间,坚持原则,任人唯贤……任常务副市长期间,坚持脚踏实地,苦干实干,所抓工作能拍板的果断拍板,该挑重担的大胆负责……2007年,他被评为邵阳市‘勤政廉政,富民强市’优秀领导干部,并荣获邵阳市为民办实事二等奖”。

据《华商报》

惨

一家五口被杀

12月25日晚,贵州省威宁县炉山镇炉山村发生一起故意伤害导致一家5口死亡的恶性案件,目前案件正在抓紧侦破中。

记者从毕节地区公安局和威宁县委等部门了解到,25日23时15分许,威宁县炉山镇炉山村新营组村民邓招国到炉山派出所报案称:该组村民邓招祥及其四个孩子被他人砍死。接警后,炉山派出所民警立即赶到现场,发现邓招祥被砍死在其家门外,四个孩子被分别砍死在屋内的两张床上。据炉山镇“12·25”案件组初步核查,死者为邓招祥(男,汉族,40岁)及其两个儿子和两个女儿,孩子最大的11岁,最小的6岁,均为威宁县炉山镇炉山村新营组人。专案组通过一夜的走访摸排,已初步锁定犯罪嫌疑人,其犯罪动机待查。目前省、地、县三级公安机关对犯罪嫌疑人抓捕工作正有序开展。

新华

惊

九精神病患者出逃

12月24日清晨6时许,福建寿宁县精神卫生中心的医护人员打水给患者洗脸时,发现中心后门被撬开,当即清点人数后发现9个精神病患者逃出了病房,于是迅速报警,并报告卫生主管部门。相关部门汇总了患者的资料后发现,出逃的9人中有一人曾伤人致死。截至记者发稿时,还有一名女性患者没有找到,他在福安有过暴力行为。

据了解,患者是在当日凌晨5时多逃出去的,开锁的是一个姓许的患者,他有点小聪明,不知道用什么办法将锁撬开,接着出楼梯口,走到院子里,其他的患者看到有人逃走,于是一个跟一个出来,刚好院子的铁门下方被雨水浸泡,已经生锈,两个患者合力,铁门就被撬开了个洞口,9个人陆陆续续从洞口钻出去。

截至记者发稿时,还有一名精神病患者没有找到,目前搜寻人员还在继续搜寻。

据《海峡都市报》

悲

主动掏钱仍被劫匪杀

前日下午1时许,广州天河区东圃前进村羊城花园旁一块闲置空地发生一起抢劫杀人案。一对男女在草地散步遭遇4名男子抢劫,被抢的男子主动掏钱,仍被歹徒捅3刀当场身亡。一名歹徒在逃跑时被保安当场擒获。截至记者发稿时,据警方透露,4名歹徒均被抓获。

事发地位于前进村羊城花园客家王酒楼对面空地。

“大白天抢劫杀人,胆子也太大了。”附近住户陈女士当时目睹了部分事发过程。她说,中午12时30分许,看到一对男女散步并肩走进草地,之后两人坐在距马路五十米远的树旁聊天。大约过了二十多分钟,4名男子走了过去,将两人围在中间。“好像在争论什么。”陈女士说。之后4人冲到马路上逃窜,她猜测这几个人可能抢劫得手。

据知情人透露,被捅死的男子名叫张某能,湖北人,今年33岁。阿芳(化名)当时和张某能一起散步。知情者转述阿芳的话说,4名男子围住张某能称要抢钱,她表示要钱没问题,请不要伤人,但是几个人拿了钱后还是用刀猛捅张某能。

据《信息时报》

小朋友的新闻联播,央视主持看傻眼

网络上山寨新闻联播的节目很多,网友已对此类节目见怪不怪了,但近日一段幼儿园小朋友模仿新闻联播的视频在网上热传。“真要有这样的电视台,我就别干了,收视率没法跟人家拼。”CCTV著名主持人王凯在看了视频后,拍手称绝。

在这段视频上,两个幼儿园小朋友身着正装,一板一眼地播报新闻,形象与吐字都十分可爱。而在节目的编排上,也是跟新闻联播一样,先是本园领导的活动,参观互访,然后是全园大事,防范流感。最后也有外园小朋友来抢玩具的负面报道。字幕中还有本台记者:白小松,崔小元,和小晶。

“太可爱了。”不光网友纷纷赞叹,连一些电视界的大腕看到

视频后,也拍手称绝。CCTV著名主持人王凯笑称,如果这些小孩来当主播,自己就没法干了。

“大部分镜头都是一遍两遍就过。”据节目的制作者之一、厦门某文化传播有限公司黄贵清介绍,男主持人黄祉语是他的儿子,在厦门东浦幼儿园上中班。因为给孩子做安全教育的节目,跟朋友马小刀商议了之后,就有了这个想法,12月1日在幼儿园拍了一个下午。

在一片好评之外,也有网友批评称,为什么要让孩子说大人的话,并与前段时间的小学生“演讲帝”事件相提并论,说这样是毁了孩子。“我们就是为了好玩,没有想有什么教育意义。”黄贵清说,拍这样的东西,可以培养孩子的学习能力,训练记忆力。据《新快报》



750万加宝马都换不来这条藏獒



这条藏獒价值800万

一条狗最多能够卖多少钱?如果有人愿意出750万元人民币,外加一辆宝马汽车,你愿意卖吗?对此,中国藏獒四川精品培育基地的老总王平,明确说不。前天,他从西藏把这条国内最昂贵的藏獒千里迢迢运到了重庆,并且在武隆仙女山为它修一个藏獒繁育基地。

这条国内最昂贵的藏獒名叫“天龙”,是一条两岁多一点的公犬。前天上午,当它出现在重庆至武隆的高速公路界石服务区时,因为晕车显得有些疲倦。不过,其雄壮之态,不怒自威,依然让人不敢小觑。记者目测它的体长大约

在1.7~1.8米,四个脚掌比一般成年人的手掌还要大,毛色为通体红棕色。测量数据显示,其压毛肩高为86厘米,体重达105公斤。

“这是国内目前毛色最好,形体最漂亮,售价最高的藏獒。”王平介绍说,红棕色藏獒是藏獒中最名贵的品种,广东一个房地产老板曾经出价750万元人民币,外加一辆宝马汽车,总价值大约800万元购买,但仍然被王平拒绝了。

他说,别看“天龙”今年只有两岁多一点,但已经在国内极具知名度,1岁多时就夺得了中国藏獒展“百强新秀”的称号,还有

“A级种公”、“纯种藏獒最佳毛色”等荣誉称号。现在,光是每个月的伙食费就要近千元,每天吃的是狗粮、羊肉、牛肉和鸡肉,早上还要吃鸡蛋,喝牛奶。

这样的一只天价藏獒,配种和繁育的小犬,价格也相当吓人。据称,“天龙”每年9~12月进入发情期后,每次配种前要吃虫草和羊肾,每次配种的费用是15万元,繁育的小犬平均价格是40万~50万元,顶级的可以达到上百万元。

王平说,“‘天龙’绝对不卖,这是非卖品。”

据《重庆晚报》